TUV Rheinland Group % é !

Gurtnachriistung : VW T 5 Kastenwagen TOVRheinland
Antragsteller : Reimo Reisemobilcenter GmbH

=

Bestatigung
Nr.: 75XS0175-00

Antragsteller : Reimo Reisemobilcenter GmbH
Boschring 10
D-63320 Egelsbach

Betreff : Prifung der Festigkeit der Gurtverankerungen gemafR der Richtlinie
76/115/EWG in der Fassung 2005/41/EG.

Betroffene

Fahrzeug bzw.

Fahrzeugteile : Karosserieseitige Nachrustung von Gurtverankerungspunkten fur VW T
5 Kasten , kurzer und langer Radstand. Nur die gezeichneten, karosse-
rieseitigen Gurtverankerungspunkte sind Gegenstand dieser Prufung.

Ergebnis . Die beschriebenen Gurtverankerungspunkte entsprechen hinsichtlich
der Festigkeit der Gurtverankerungen dem Abschnitt 5.4 der o. a.
Prifgrundlage.

Diese Bestatigung umfasst Seite 1.

Kdéln, 30.10.2007
sh Pruflaboratorium Typprifstelle Fahrzeuge/Fahrzeugteile
im Technologiezentrum Verkehrssicherheit

der TUV Rheinland Kraftfahrt GmbH

{3/

= . : \
e e TFFE O (ol iy
: R4
Dipl.-Ing. Schulze Herding

(amtlich anerkannter Sachverstandiger
fur den Kraftfahrzeugverkehr)

Anlage
Zeichnungen (Blatt 1 bis Blatt 9)

TUV Rheinland Kraftfahrt GmbH Technologiezentrum Verkehrssicherheit Seite 1
Typpriifstelle Fahrzeuge/Fahrzeugteile 75XS0175 doc
Accreditation: DAR KBA-P 00010-96 Am Grauen Stein, D-51105 Koln (Poll)



L/l

ST

Ucﬁm?cooctso
oL MA

HO1SDMY yT1+uM

orles.. 4
Sy 186G mmier
AN—IRIUY nZz

18{UB)—[1qOWIBS[oY
ONI3Y

bunyousbupy ur jyoisieq(

2|INDS—)

9716

_®DODD> uoi}ISO4




SINMA\IMA\ oM

usjuly bunbiyse}aqling ssuey—piqowssisy

o dI+dd S MA s OAIFY bveiony|
LV 166G ualuly @CDHEOTC@DO ul HF_O_WL_GDD
9% 165 |
Uil
IN—BIMY NZ

TeqPUSAISA SIPUN ST Iy | ﬁ U m
94165 435 Wi L > \\/

B \l \x
o J3]0lle A ouwlay L .
MI2Ase] owiay

0)3/Alwey owiay gz |

MueQZ}IS Ja}jnadab ue gojyssjing bunbiysayag .

e

L7165 135 W1 |///\

E3]

fjn
&




_ ﬁ/z_s/c_;c{;_

18jus)—[iqowssiay

M1+4M  GL MA OWIFY

SY16S
UN—[9MIY N

L

usapueyJoa bnazaye4 wi ayyundsbunbijsajag

U3EYTUS G965 95 Wl

T OTJ0lIEA owidy

MINdAse] owiay

033/7A)pweq4 owny ‘gz

yueqzyls Jajynadab ue goyyrsiang bunbiysayag




St37-2

Befestigungssatz artikei—Nr.
Stlickliste T5_C—Holm 59145
Teil—Nr. Menge Bezeichnung Abmessung
1 1 Verstdrkungsplatte  (Vito)  180x40x3
2
3
4
5
6
7
8
9 1 Gurtmutter (verschweiBt) UNF 7/16"
10
11
12
13 :
14 AROTit
15 2 Blindniet 5x10 St [ v
16 1
REIMO VW T5 Kasten KR+LR
Reisemobil-Center

Gurtbef.—Set1_C—Holm

We\DWG\VW\T5 |

59145 1/ 1




1x Verstdrkungsplatte
180x40x3 mit Gurtmutter

2% Blindniet 5x10 St

1x Gurtmutter
UNF 7/1

Ansicht in Fahrtrichtung

Fahrerseite

REIMO

Reisemobil—-Center

5" ."-’t'-\

Gewinde
vorhanden

VW T5 Kasten KR+LR
Gurtbef.—Set1foSEque__

We\DWG\WWATS

59145 M 1 /1




©)

Teil 1:

Verstdrkungsblech

Teil 2: Gurtabhdngung

4= G-

gssatz Artikel—Nr.

Befestigun

Stiickliste TS_Fenster 59146

Teil-Nr. Menge Bezeichnung Abmessung
1 1 Verstdrkungsblech 250x36x3
2 1 Gurtabhingung 100x30x4
B 2 Adaopter (Vito) 130%100x3
4 2 Gegenplatte (Vita) 100%25%3
5
6
7
8
9 3 Gurtschraube UNF 7/16" x 25
10 SKT—Schraube DIN933 MBx25 8.8 verz
10
12 4 Stopmutter DIN9B5 M8-10 verz
13
14
15 2 Blindniet 5x10 St
16

St37-2
REIMO

Reisemobil-Center

3 /

_ Etofe)-

Teil 3: Adapter

¥ —BoH-

Teil 4: Geger®

VW T5 Kasten KR+LR

| Gurtbef.—SetZ:Fenster

We\DWGAWIATS

59146

1/




L/l NOY 1 6S

ST ORG\H

BYSUs] ¢ 195 JAgTIND
S1+¥M L MA

$X0¢x001 bunbupygoung
wn_jo._r_uwt:mu

18jU87)—[Igowssiay
ONIFY

(i peepabqgo yosig uoa 3s1 pjundpuibug)
#u_th_otw uUsgnNDIYOS—QW aulay Pund—mA ‘Buo wo mmo#coz 1ag

f,\ - B

\ Y

01—8N Jopnwdois Xy
8'8—GZXBN 3qnDIYIS—[}S X¥
a)jojdusbag xg

i8ydopy X7
B a)1asiaiyn
bumyoLyyoy
|2gDIIDA
.Ho:_moM_ bunbupygoung x |

yos|gsbunyipysiap x|

1S 0IXG jslupullg xg




St57-2

Teil

Teil 2: Verstdrkungsblech

1: AnschluBblech

Befestigungssatz Artikel—Nr.

Stuckliste T5_D—Holm 59147
Teil—=Nr. Menge Bezeichnung Abmessung
1 1 AnschluBblech 185x100x3
2 1 Verstdrkungsblech (vorhanden) 100x30x2
3
4
5
6
7
8
9
10 1 Gurtmutter UNF 7/16”
H 2 SKT-Schraube DINS33 M8x25-8.8 verz
12 B T .
13 PSS N
14 g i‘;
15 = <W
16 \ * -

Kosten&KorﬁBi
REIMO VW T5 KR+LR

Reisemobil-Center | Gurtbef.—Set3__D—Holm

TmEs 59147 1/ 1




Verstdrkungsblech 100x32x2 mit 2 Muttern M8
A\

Fahrtrichtung

f=— \

_o—-‘"—'_'—‘-'_'- - -M ’l”
AnschluBblech — / i

185x100x3 P #

SKT—Schraube / 7
M8x25 &

J/'I

Gurtmutter UNF 7/16" ~

Position varigbel

Retrak¥or (Gurtrolle)
|von oben aufsetzen

./
- pe. - I
S
@lle Fal

Kasten&Kom Bi 1

REIMO VW 75 KR+LR
Reisemobil-Center | GUrtbef.Set?2 D—Holm

09147 M 1 /1

We\DWG\VW\T5




